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A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.  

 

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Önkormányzatunk esetében 2026.10.01-jén lejárnak a most hatályos földgáz-energia 

szerződések.  

Az éves fogyasztási mennyiségünk közbeszerzés kötelezett, így gondoskodnunk kell a 

megfelelő eljárás lefolytatásáról. 

Nagytarcsa Község Önkormányzata nevében a Polgármesteri Hivatal beszerzési eljárást folytatott le a 

közbeszerzési eljárás lebonyolításának feladatára vonatkozóan, amely eredményeképpen az 

Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat 1. sz. melléklet 1.b) pontja szerinti eljárásrendnek 

megfelelve az Infend Energy Kft. került kiválasztásra. 

 

Az InFend Energy Kft. számos önkormányzat munkáját segíti az energia költségeik 

optimalizálásában.  

Megbízásuknak megfelelően csoportos földgáz-energia közbeszerzést indítanak legkésőbb 

március végi csatlakozással, hogy együttesen fellépve kedvezőbb árat lehessen elérni. 

A csoportos földgáz-energia közbeszerzés a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság (KEF) 

felületén kerül lebonyolításra. Ehhez az érintett intézményeknek regisztrációval kell 

rendelkeznie a KEF portálon, amely, ha nincsen még meg, nagyságrendileg 1-2 hetet vesz 

igénybe. (Meglévő, aktív regisztráció esetén ez a munkafolyamat nem szükséges.)  

A közbeszerzési eljáráshoz 2026. március 27-ig lehet csatlakozni az említett KEF portálon 

történő regisztrációval, a felhasználási helyek műszaki adataival és egy konzorciumi 

megállapodás aláírásával az InFend Energy Kft. irányába. 

Az eljárás tervezett ütemezése szerint április közepéig kerül elindításra és áprilisban lesz az 

ajánlattételi határidő. A közbeszerzési eljárás ezt követően még abban a hónapban lezárásra 

kerül az összegzéssel. 

A közbeszerzéssel érintett időszakként 2026.10.01-2028.10.01. kerül meghatározásra. 

A közbeszerzési eljárások keretében alkalmazható ártípusok alapvetően két fő csoportba 

sorolhatók: a fix áras konstrukciók, valamint a minden hónapban a földgázenergia-piac tőzsdei 

változásait lekövető árat eredményező, azaz tőzsdei árindexhez kötött (indexált, képletes) 

konstrukciók. A csoportos közbeszerzési eljárásban a kettő közül bármelyik választható a 

csatlakozásnál. Az InFend Energy Kft. a döntés megkönnyítéséhez külön szakmai anyagot 

állított össze. Jelen előterjesztés határozati javaslatában Önkormányzatunk az indexált 

(képletes) és a fix áras konstrukciók közül a fix áras konstrukció alkalmazása melletti javaslatot 

fogalmaz meg, mivel az energiapiac jól árazza a fix forintos gázárat és a kétéves beszerzési 

időszakot, amely ár így minden hónapban azonos marad és költségvetési szempontból is jobban 

tervezhető. 

A közbeszerzési eljárás ún. csoportos közbeszerzési eljárás keretében valósul meg amelynek 

előnye, hogy a csoport jelentős fogyasztási mennyisége miatt kedvezőbb árszint érhető el 

közösen, valamint a gáz-szerződésben vállalt szerződési földgáz mennyiséghez képest az 

alulvételezést vagy felülvételezést a csoport teljes mennyiségéhez is nézi a közbeszerzésen 

nyertes földgáz-energia kereskedő, így jóval kisebb az esélye hogy pótdíjat kapjanak a 

felhasználók és plusz pénzt kelljen fizetni (ha például takarékoskodunk a fogyasztással a télen). 

A csoportban mindenki önállóan köt földgáz szerződést az eljárás végén, nincsen hatással egyik 

csoport-tag sem a másikra a szerződéses időszak alatt (például, ha valamelyik 

önkormányzatnak likviditási problémája lenne). 

 



A közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolítását elvégzi az InFend Energy Kft. és segíti az új 

földgáz-energia szerződések megkötését is a 2026.10.01-2028.10.01-től terjedő időszakra, 

valamint szakmai segítséget is nyújtanak a teljes szerződéses időszakban (például, ha 

megjelenik valamilyen kormányrendelet vagy egyéb szabályozás, ami Önkormányzatunkat is 

érinti a témában). 

 

Az érvényben lévő szabályoknak megfelelően a Képviselő-testület dönt a közbeszerzési eljárás 

megindításáról. 

 

 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen! 

 

 

Nagytarcsa, 2026. 03. 09.  

 

 

Barna Ervin Árpád 

polgármester 

  



 

Határozati javaslat 

 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének….../2026. (……) határozata 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Nagytarcsa 

Község Önkormányzata csatlakozik az általános földgázenergia csoportos közbeszerzési 

eljáráshoz (konzorciumvezető: Dunavarsány Város Önkormányzata). 

 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy fix áras konstrukció alkalmazása mellett a közbeszerzési 

eljárásban érintett időszakra fix földgázenergia egységárral kíván szerződni. 

 

A megbízási díj pénzügyi fedezete az Önkormányzat 2026. évi költségvetésében rendelkezésre 

áll és a 2027. valamint 2028. évi költségvetésében tervezésre kerül. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a csoportos közbeszerzési eljárásban 

történő részvételhez szükséges dokumentumokat írja alá és azokat küldje meg az eljárást 

lebonyolító InFend Enegy Kft. részére a szükséges műszaki dokumentumokkal együtt. 

 

 

Felelős:  polgármester 

Határidő:  2026. 03. 16. 

 

 


